 Ata da 13ª reunião Ordinária da primeira sessão do 1º período legislativo, da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Realizada aos dezessete dias do mês de junho do ano de 1997, às 19:00 horas. Presidente: Luiz Carlos Florentino de Souza; Vice-Presidente: José Domingos Marques; Secretária: Ângela Maria Ribeiro de Souza; Vereadores presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, Eduardo Pedroso Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Rita de Cássia Oliveira Lobato, Geraldo Dias Seixas, Valdesir Santos Botelho, Calos Henrique de Carvalho, ausência justificada do vereador Ademar Ferreira da Costa. Verificada a lista de presença, o sr. Presidente solicitou a senhora secretária que procedesse a leitura da ata e correspondências da semana. Após a leitura o Sr. Presidente colocou a Ata em discussão e posteriormente em votação sendo aprovada por todos. Ordem do Dia: Requerimento 090/97 - Autor Cosme R. da Silva solicita ao executivo a construção de um reservatório de água para sanar problemas da falta d'água no distrito de Bairro das Flores: aprovado por todos. Requerimento 091/97 - Autor Cosme R. da Silva solicita ao executivo que entre em contato com a CEMIG a fins de instalar suportes de iluminação na pedreira que fica as margens da via que liga Serraria ao Bairro das Flores. Aprovado por todos. Requerimento 092/97 - Autor Cosme R. da Silva solicita ao executivo que entre em contato com a TOLERJ e instale orelhões no Bairro das Flores, um na praça e outro no posto médico, na medida melhoraria o atendimento aos usuários dos telefones públicos do distrito. Aprovado por todos. Requerimento 093/97 - Autor Cosme R. da Silva solicita ao executivo reparos na ponte que divide o estado de Minas com o Rio de Janeiro. Aprovado por todos. Requerimento 094/97 - Carlos Henrique de Carvalho solicita ao executivo a construção de abrigos de ônibus na localidade de Ericeira nos locais denominados como ponto de parada e que ainda não possuem abrigo. Aprovado por todos. Ao término das matérias o sr. Presidente convocou a próxima reunião para o dia 24 de junho às 19:00 horas, onde logo após concedeu a palavra livre aos vereadores presentes, valendo ressaltar o pedido feito pelo vereador Jose Domingos Marques e reforçado pelo vereador Eduardo P. Páscoa sobre instalação de quebra-molas na Av. Último de Carvalho, onde o excesso de velocidade é permanente, o vereador Gilmar também comentou sobre o cumprimento do código de posturas do município, que parece não existir, pois inúmeras são as irregularidades que temos ligadas ao não cumprimento do código. O vereador Gilmar solicitou ao Presidente que acionasse a Comissão de Saúde afim de apurar irregularidades também ligadas ao código de posturas municipal. O vereador Geraldo Dias Seixas, comentou sobre o trabalho que foi feito pelo ministério da Saúde no município no combate a dengue, nada mais tendo a declarar o sr. Presidente deu por encerrada a sessão que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita por todos será assinada.

"Assinatura dos Vereadores"

